
Зерновоз 20 куб. на шасі Daewoo Maximus

Марка : Daewoo 

Вантажопідйомність : 12630 кг.

Колісна формула : 4х2

Об’єм кузова : 20 м3

Опис : Зерновоз 20 куб. на шасі Daewoo Maximus з колісною формулою 4х2

оснащений дизельним двигуном Doosan DL06K потужністю 280 к.с. Об`єм кузова

становить 20 м3. Вантажопідйомність самоскида 12630 кг. Колісна база

самоскида 4430 мм. Максимально допустиме навантаження на передню вісь 7100 кг.,

а на задню вісь 11500кг. Габарити 8105x2450x2910 мм.



Креслення зерновоза 20 куб. на шасі Daewoo Maximus



Особливості зерновоза 20 куб. на шасі Daewoo Maximus

1. Тристороннє розвантаження.

•Це одна з головних переваг — можливість вивантаження як на правий, так і на

лівий борт, а також назад. Це значно спрощує роботу в полі, на елеваторах або

будівельних майданчиках, де інколи немає можливості для маневру.

2. Посилений кузов коробчатого типу.

•Платформа виготовлена з міцної сталі СТ3ПС, має товщину бортів 2 мм, підлоги

— 3 мм. Вона жорстка, стійка до деформацій та навантажень, а спеціальна фарба

Helios забезпечує додатковий захист від корозії.

3. Знімний тент з функцією скрутки.

•Швидкознімний захисний тент дозволяє надійно укрити зерно під час

транспортування в дощову погоду або на пилових ділянках, а в разі потреби —

легко зняти його чи згорнути.

4. Продумана конструкція бортів.

•Правий борт відкривається знизу вгору — ідеально для вивантаження під колеса.

Лівий борт має роздільне відкривання — нижня частина опускається вниз, верхня

піднімається вгору. Верхній борт також можна демонтувати. Задній борт

відкривається вгору. Така конструкція дозволяє гнучко контролювати

розвантаження зерна або будматеріалів.

5. Потужний та економічний двигун.

•Doosan DL06K на 280 к.с. (206 кВт) — перевірений силовий агрегат із водяним

охолодженням, розрахований на роботу в складних умовах. Завдяки робочому

об’єму 5,9 л і економічному споживанню пального, він підходить для тривалих

перевезень без перевантаження паливної системи.

6. Якісна трансмісія ZF.

•Шестиступенева коробка передач від ZF з великим передавальним числом на

першій і задній передачах дозволяє легко рушати з місця навіть під повним

завантаженням. Висока передача дає змогу економити паливо на рівномірному

русі.



7. Можливість роботи у складі автопоїзда.

•Конструкція шасі та наявність зчіпного пристрою дозволяють використовувати

цей зерновоз у зв’язці з причепом, що дає змогу суттєво збільшити обсяг

перевезень.

8. Комфорт і безпека для водія.

•У стандартну комплектацію входять кондиціонер, круїз-контроль,

пневмосидіння, електросклопідйомники, центральний замок із дистанційним

керуванням, підігрів дзеркал, а також сучасні системи безпеки ABS та ASR.



Опис зерновоза 20 куб. на шасі Daewoo Maximus

Зерновоз на базі Daewoo Maximus із колісною формулою 4x2 — це ефективне

рішення для аграрної логістики, що поєднує високу вантажопідйомність,

зручність експлуатації та адаптованість до польових умов. Автомобіль

оснащено надійним дизельним двигуном Doosan DL06K потужністю 280 к.с.

(206 кВт) із робочим об’ємом 5890 см³, який відповідає екологічному

стандарту Euro-5. Двигун забезпечує стабільну роботу при навантаженнях і

сприяє економії пального під час тривалих рейсів. У парі з ним працює 6-

ступенева механічна синхронізована коробка передач з однією передачею

заднього ходу, що забезпечує оптимальну передачу зусилля та передбачає

можливість встановлення коробки відбору потужності.

Габаритні розміри зерновозу становлять 8105 мм у довжину, 2450 мм у

ширину та 2910 мм у висоту. Колісна база — 4430 мм, що гарантує стабільну

їзду як на трасі, так і на ґрунтових дорогах під час збору врожаю. Шасі має

споряджену масу 5370 кг, а вантажопідйомність сягає 12 630 кг, при цьому

максимально допустиме навантаження на передню вісь складає 7100 кг, а на

задню — 11 500 кг. У комплектації передбачено системи ABS та ASR, що

підвищують рівень безпеки при гальмуванні та втраті зчеплення з дорогою.

Зерновоз комплектується колесами розмірності 295/80R22.5, а також має два

паливні баки по 200 літрів кожен (другий – опційний), що дозволяє долати

значні відстані без необхідності частої дозаправки.

Особливу увагу заслуговує вантажна платформа зерновоза об’ємом 20 м³. Це

міцна сталева конструкція коробчатого типу, виготовлена зі сталі СТ3ПС із

товщиною підлоги 3 мм і бортів 2 мм, покрита спеціалізованою фарбою

Helios, що захищає від корозії та механічних пошкоджень. Кузов оснащено

швидкознімним тентом зі скруткою, який запобігає потраплянню вологи на

вантаж і розсипанню зерна під час перевезення. Унікальність цього зерновоза

— у трьохсторонній системі вивантаження: розвантаження можливе на лівий

або правий борт, а також назад, що робить машину універсальною в польових

умовах.



Конструкція бортів передбачає окреме відкривання верхньої та нижньої частин,

що полегшує керування потоком вантажу. Автомобіль може використовуватися як

окремо, так і в складі автопоїзда, що дозволяє збільшити обсяг перевезеного

зерна за один рейс і скоротити витрати на логістику.

Таким чином, Daewoo Maximus у конфігурації зерновоза є оптимальним вибором

для сільськогосподарських підприємств, що потребують надійного, витривалого

та економічно вигідного транспорту для перевезення зерна та інших сипучих

вантажів у будь-яких умовах експлуатації.



Додаткові фото зерновоза 20 куб. на шасі Daewoo Maximus





Технічі характеристики зерновоза 20 куб. на шасі Daewoo Maximus

Параметр Показник

Виробник Daewoo

Тип Зерновоз

Колісна формула 4х2

Колісна база 4430 мм

Габарити, мм (довжина/ширина/висота) 8105x2450x2910

Споряджена маса шасі 5370 кг

Вантажопід'ємність 12630 кг

Навантаження на передню вісь 7100 кг

Навантаження на задню вісь 11 500 кг

Безпека ABS, ASR

Тип КПП Механічна синхронізована

Кількість передач КПП 6 + 1

Двигун Doosan DL06K

Екологічний стандарт EURO-5

Тип палива Дизель

Об'єм двигуна 5890 см3

Потужність двигуна, кВт/к.с 206 кВт / 280 к.с.

Розмірність коліс 295/80R22.5

Паливний бак 200+200 л (опцiя)




